



逆风起飞!

苏翊鸣摘银 创历史

据新华社电(记者郑直 刘博 杨恺)7日的北京冬奥会单板滑雪男子坡面障碍技巧决赛第二轮,在“雪长城”赛道的最后一段跳台区,首度参加冬奥会的17岁小将苏翊鸣冲天而起,稳稳落地,以全场第一个1800度动作最终拿下银牌。这是中国体育代表团北京冬奥会首枚雪上项目奖牌,也是中国单板滑雪首枚冬奥会男子项目奖牌。

经过6日的资格赛,12名选手晋级决赛,苏翊鸣凭借资格赛第一跳的86.80分排名第一晋级。决赛按照资格赛晋级名次

倒序出场,每位选手共进行三次滑行,取三轮最佳成绩排名。出生于2004年2月18日的苏翊鸣是他们当中最小的选手,他用银牌提前为自己送上一份成年礼。

身披国旗,手握特别版的“冰墩墩”,苏翊鸣的脸上写满幸福。

最终帕罗特、苏翊鸣、麦克莫里斯分获前三名。北京冬奥会单板滑雪坡面障碍技巧与大跳台共用一个选手名额,此后苏翊鸣将前往北京,参加14日在首钢大跳台开始的单板滑雪大跳台比赛。



花滑团体赛 中国队第五 创历史最好成绩

据新华社电(记者王春燕 张寒 乐文婉)北京冬奥会花样滑冰比赛7日决出该项目首金,俄罗斯奥委会队

强势夺得团体赛冠军,中国队获得第五,创历史最好成绩。俄罗斯奥委会队凭借8套节目分别拿到3个第一、4个第二和1个第三的成绩,共积74分,最终位列第一。

首次晋级团体赛自由滑比赛的中国队以总分50分获得第五名。在双人滑自由滑比赛中,中国队派出了另外一对选手彭程/金杨,他俩演绎了一套全新编排的电影《夜宴》配乐混编,获得131.75分,排名第三。冰舞组合王诗玥/柳鑫宇同样献上一套极具中国特色的自由舞表演,得到107.18分,排名第四。女单选手朱易的自由滑得到91.41分,排名第五。



自由式滑雪大跳台 谷爱凌晋级决赛

据新华社电(记者高萌 赵建通)7日上午,自由式滑雪女子大跳台资格赛在北京首钢滑雪大跳台进行,中国选手谷爱凌排名第五,成功晋级决赛。

在首轮比赛中,谷爱凌凭借出色的左侧两周偏轴转体1080动作,获得89分,排名靠前。随后,受场地大风天气影响,她在完成第二跳的右侧偏轴900动作时,速度降低,导致雪板掉落,出现失误。随后,根据场地条件的变化情况,她迅速与教练沟通并调整了比赛策略,决定在第三轮中再次尝试右侧偏轴

900。谷爱凌赛后坦言,虽然在第三轮比赛前有些紧张,但自己并没有被压力所影响,“我心里只想着,接下来这组动作我从14岁就开始做了,只要专注做出来就好。”最终,她轻松完成最后一组动作,获得72.25分,以总分161.25分的成绩顺利晋级决赛。



今日夺金点

生活报讯(龙头新闻记者杨镞)8日的冬奥赛场,将继续上演多场焦点战。

自由式滑雪女子大跳台决赛将于10:00开赛,谷爱凌在7日进行的资格赛中顺利晋级,而她的主要对手兼好友西尔达鲁则意外出局。尽管少了希尔德鲁,但谷爱凌在决赛中仍不乏强劲对手,而这也是她三个参赛项目中相对较弱的一项。

18:30开始的速滑男子1500米,另一位中国超新星宁忠岩将出战冲金。本赛季世界杯,这位牡丹江小伙在该项目中3次出战取得1金2银,状态上佳,但美国名将曼蒂亚、韩国选手金珉锡、荷兰“双星”纽斯和克罗斯也极具实力。

当日值得关注的中国选手,还有金博洋和宫乃莹。其中,9:15,金博洋将出战男子单人滑短节目比赛。单板滑雪宫乃莹名气相对小一些,但也曾有世界杯分站赛冠军入账,她将于10:40与另一黑

谷爱凌 宁忠岩冲击金牌

龙江选手臧汝心一起参加女子平行大回转资格赛,该项目奖牌争夺战将于下午15:36开始。

另外,冬季两项男子20公里个人赛,中国队拥有4个参赛席位;高山滑雪男子超级大回转,将有张洋铭和徐铭甫两名中国选手参加。16:00开始的越野滑雪个人短距离(自由技术)资格赛,中国将有男女各4名选手参加,其中女选手包括黑龙江的池春雪,以及冬奥开幕式最后一棒火炬手之一——迪妮格尔·衣拉木江,而男选手中有黑龙江的尚金财;女子单人雪橇最后一天的争夺,将从11:00开始,中国选手王沛宣力争佳绩。

奖牌榜

名次	国家/地区	金	银	铜	总
1	瑞典	3	0	0	3
2	俄罗斯奥队	2	3	2	7
3	荷兰	2	2	1	5
4	中国	2	2	0	4

截至2月7日24时

搬家专栏

搬家刊登电话 王萍 13351116219

退役军人搬家 军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车 18745057660 18845765103

老年公寓

哈西一元养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111,18545866229 乘坐57.58.236公交车直达

百业信息 刊登电话 13796106320

哈尔滨智融企业管理有限公司 主营产品:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。 联系电话:王经理 13101500809

富氧负氧离子液 富氧负氧离子液诚招全国代理商,负氧离子液使用方便,持久释放负氧离子,含量达5000cm³净化空气,抗菌除醛,新房净化、学校、办公场所优选。 加盟电话 19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材料等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899

哈尔滨匠心施工团队 承接:轻钢、整装、单项、木工、油漆、水电工、瓦工。承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高隔断、玻璃隔断、铁艺、雕塑、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。 哈尔滨市区内可免费上门测量! 欢迎致电 18249724111 13613643307

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 http://cpaper.hlnews.cn/ *中缝刊登的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核实相关证明,谨慎付款,自行承担法律责任。*



我的冬奥日记

擦肩而过的小小温暖

文/摄 生活报记者 周际娜 6日中午,去主媒体中心的新闻餐厅吃饭。付款时,年轻的收银员小姐姐突然笑了,指了指我的鞋,说道:“我有双跟你一模一样的。”

我有点儿意外,怀疑自己听错了,看见我不太确定的表情,她又重复了一遍:“咱俩有双同款鞋呢。”我笑了笑,回了句:“缘分啊!”虽然是初次见面,但我感觉,我们的距离一下子就被拉近了。

离开新闻餐厅,一路上,我一直在回想刚才的场景。为什么我的第一反应,是怀疑自己听错了呢,大概是出于对她们的刻板印象吧。作为一个85后,我想象中的北京冬奥会服务人员,一定是既礼貌又跟人保持距离。我差点儿忘了,这已是00后登场的时代,他们比我们那代人更活泼也更开放。

记得开幕式结束的那天夜里,在排队等待返回宾馆的大巴时,我看见拥挤的人群中,一名志愿者小哥在给一名

外国记者指路,双方你一言我一语,不知道在聊些什么,最后竟然一起哈哈大笑,那笑声让寒夜多了几许温暖。

前几天,我们刚到北京去激活活访证件,一位同事也曾说过,负责激活活访证件的志愿者在确认身份信息时,发现他们是同一天过生日,开心地塞给他一块紫皮糖。

闭环内的日子忙碌而又辛苦,对志愿者们而言尤其如此。好在,还有这擦肩而过时的小小温暖……



帮记者注册的志愿者

在首体训练馆 跟羽生结弦“同框”



圈内为影像模糊的记者图片来自中新网

生活报记者 周际娜 2月7日,我乘坐首都体育馆的摆渡车,来到了首体训练馆。相比于比赛场馆,这里的文字记者区温度明显降低了不少。好在记者与奥运选手之间的距离相对近了一些,也算无形中增加了一点“热度”。

羽生结弦的首次亮相,让今天的首体训练馆格外热闹。可能是预料到会有大批记者前往,训练馆的摆渡车在中午进行了临时限流。

下午2点05分,羽生结弦入场训练。不愧是奥运赛场上的超人气选手,所有的摄影记者立刻将镜头对准了他,疯狂按快门。

由于羽生的入场区域离我所在的位置较近,因此他的表情和动作都看得格外真切,最近的时候只

隔着两三尺。每次滑行几圈后,他就会回到入场区域,抽出纸巾擦擦鼻子,喝几口橘色的能量水。值得一提的是,训练时,羽生多次尝试了高难度的4A。整场训练持续了40多分钟,他是同组练习者中最后一个离开冰场的,看上去有些意犹未尽。在训练馆的混采区接受采访时,羽生称赞训练场馆很漂亮,说自己会好好集中精神去准备第二天的花滑短节目。

由于文字记者不允许拍照,没能记录下这难得的时刻,心中不免有些遗憾。让我惊喜的是,羽生结弦训练的消息登上微博热搜后,我在下面发现了一张摄影记者拍的照片,仔细辨认身影,我竟然幸运地跟他“同框”了!

交流着文化和友谊 奥运徽章交换“很上头”



志愿者胸前挂着的各式奥运徽章

一下,大家看起来就更方便醒目了。您需要找车就来找我,要去哪不清楚,也可以找我。”话中流露出细心与暖心。胸前这些徽章就是他周到服务的“奖励”。

“这枚是帮助韩国队找车时,一位运动员送我的;这枚是一位外国记者跟我换的一个2008年北京奥运会的徽章,这是赞助商送的徽章。”这位志愿者向记者介绍了几枚徽章的来历,“换徽章太上头了,有的徽章多的人戴着两条带子,还有的徽章多得只能揣兜里了。”

“您也可以攒一些,工作之余可以跟大家交换。”这位志愿者还为记者分享了他的徽章交换攻略,当然徽章颜值很重要,珍稀程度也是重要的因素,而且还要看徽章的出处,是奥运官方特许徽章,还是媒体、参赛代表团、赞助商之类的徽章。

通过收集这些徽章,一方面想多了解各国的文化,同时也想留作纪念,以后如果还有机会再参加奥运会,可以再换出去。”男孩笑着说。

正聊着,另一位志愿者经过。“我昨天大丰收,换了5个,有转播商的、有美国队和加拿大队的,还有从其他媒体那换的。”这名志愿者开心地说,“现在挂着12枚,我还卸了很多,因为太沉了。”小小的奥运徽章,交换着文化,也交流着友谊。

文/摄 龙头新闻记者 董盈 “请问,我可以跟你交换这枚徽章吗?”

如果说奖牌是冬奥赛场上运动员的荣誉与骄傲,赛场上,胸前挂满奥运徽章的证件则成为与会者引以为傲的宝藏。

行走在竞赛场馆和主媒体中心内,胸前挂满一串奥运徽章的人,总会被投来羡慕的目光,当然也有可能被“搭讪”,询问是否能够进行交流。

记者就在首都体育馆偶遇了一位“宝藏”男孩,他是一名志愿者,他的证件带上挂着六七枚各式各样的奥运徽章。

记者见到他时,他正在用黑笔为班车时间表上的首体发车时间画上小花边。“刚刚看到有媒体看错了班车发车时间,这样标注

在家里也能做冰墩墩

冰城教师教你软陶DIY

生活报讯(见习记者崔凯歌 记者吕晓艳)这两天,憨态可掬的“冬奥顶流”冰墩墩火了,不但线下开售

排起长龙,网上售卖更是一秒抢空。冰墩墩火了,如何拥有一只属于自己的冰墩墩呢?哈尔滨市南岗

区综合实践学校张冬瑞老师教你做“软陶冰墩墩”,拿起材料和工具,自己动手。



扫码看制作视频



冰城教师带你做“冰墩墩”

生活报分类信息 13796106230

公示 本人:宁志强,公民身份证号码:230104199305253717,现为道外区松浦街东方红村前曹家屯(未经确权)承租房屋个人居住,已缴纳房租,并缴纳求补办手续,罚款单编号:0281839)房屋受让人,原房屋所有人宁登相于2019年10月5日将该房屋实际交付本人,由本人实际占有。 本人自愿承诺,愿将宁志强与曹家屯房屋受让人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。 如无异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。